
 

 JIHOČESKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD  
 

 OINF  

 Vobejda Petr Ing.  

 U Zimního stadionu 1952/2,  370 76   České Budějovice  
 Bankovní spojení: 199783072 / 0300 IČ: 70890650 DIČ: CZ70890650  
 Tel.: 386720503 E-mail: vobejda@kraj-jihocesky.cz  
 

 

   

  Dodavatel:   
  IČ: 11341513 DIČ: CZ6004150163  

  Petr Jirchář   
  Horusice 94   

  39181 Veselí nad Lužnicí   
   

 

 

OBJEDNÁVKA 
 

 Číslo 
obj.: 

Ze dne: Vyřizuje: Telefon: 

 1000332
/2022 

17.05.2022 Váňa Petr Ing. 386720417 

 

 Objednáváme u Vás podle platných zákonných předpisů tyto dodávky: 
 spotřební materiál do tiskáren 
 Oki ES4132 – toner Blk – 24 ks 

Oki ES4131/4132 - válec Blk – 8 ks 
Oki B430 - válec Blk – 2 ks 
Oki ES6410 - toner Blk – 3 ks 
Oki ES6410 – toner C – 2 ks 
Oki ES6410 – Fuser – 2 ks 
Oki ES5473 – toner Blk – 2 ks 
Oki C801 – toner Y – 1 ks 
Oki MC573 – toner Blk- 2 ks 
Oki MC573 – toner Y – 1 ks 
Oki ES5431 – toner C – 2 ks 
HP Compaq LJ Pro M477fdn – toner Blk – 2 ks 
HP Compaq LJ pro M477fdn – toner Y – 1 ks 
HP Compaq LJ Pro M477fdn – tonery M – 1 ks 
HP Color LJ Pro 476 – toner Y – 1 ks 
HP Color LJ Pro 476 – toner C – 3 ks 
HP Compaq LJ Pro 500 m521dn – toner – 2 ks 
Oki ES9410 odpadní nádobka – 1 ks 
Oki ES9431 odpadní nádobka – 2 ks  
Minolta BizHub 211 – toner – 1 ks 
Oki MC853 drum Blk – 1 ks. 
 
Cena bez DPH 136 631,- Kč, cena vč. DPH 165 323,51 Kč. 

 

 

 Fakturační 
adresa: 

 

 Jihočeský kraj 



 U Zimního stadionu 1952/2 
 370 76   České Budějovice 

 IČ: 
708
906
50 

 

 DIČ: CZ70890650 
 

 

 Vobejda Petr Ing. 
 vedoucí odboru 
 

 Dodavatel bere na vědomí, že objednávka, jejíž plnění převyšuje částku 50.000,- Kč bez DPH, bude zveřejněna v registru smluv zřízeného podle zákona č. 
340/2015 Sb., o registru smluv. 

 Faktury, které posíláte pouze elektronicky (mailem) zasílejte na e-mail podatelny: posta@kraj-
jihocesky.cz 

 Informace pro plátce DPH 

 Při fakturaci uvádějte na daňový doklad pouze účet zveřejněný u správce daně podle ustanovení § 109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o DPH ve 
znění pozdějších předpisů. V opačném případě se vystavujete riziku, že Vám DPH uhradíme na účet Vašeho správce daně podle § 109a jmenovaného 
zákona. Totéž platí i v případě, že se stanete nespolehlivými plátci podle § 109 odst. 3 téhož zákona. 
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